



25 июля в России отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации



Уважаемые коллеги, ветераны, кадеты и воспитанники образовательных учреждений ведомства!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником – с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Борьба с преступностью, коррупцией, восстановление социальной справедливости и привлечение к ответственности виновных лиц – задачи, решать которые могут люди систематически, эффективно и надежно выполняющие сложную деятельность в самых разнообразных условиях.

Благодарю весь коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Федерации по Вологодской области за добросовестную службу, преданность делу и самоотдачу. Искренне ценю профессионализм каждого и его вклад в общее дело.

Отдельное спасибо передаю ветеранам следствия за бесценный опыт, который они неустанно передают молодому поколению следователей и криминалистов.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья и успехов на благо государства, общества и закона. Мира, добра и благополучия вам и вашим семьям.

Кадетам и воспитанникам образовательных учреждений ведомства желаю творческой энергии и успехов в учебе, необходимых для того, чтобы в будущем пополнить ряды сотрудников Следственного комитета России.

23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1594502>